Beleidsplan

De doelstelling van de stichting is het bevorderen van het woongenot van alle inwoners van de gemeente Boekel. De stichting tracht haar doel te bereiken door het aanleggen, inrichten en beheren van speelterreinen, met name voor kinderen. Ook het reguliere onderhoud van de speeltoestellen en het toezicht op de speelterreinen behoren tot de aandachtspunten.
Inkomsten worden verkregen uit gemeentelijke bijdragen voor openbare voorzieningen, subsidies en giften van particulieren/bedrijven. 
Besteding van het vermogen vindt plaats op voorspraak van het bestuur, nadat overleg is gevoerd met betrokkenen, zoals gemeente en buurtverenigingen. Het vermogen van de stichting bestaat louter uit liquide middelen, die worden beheerd door de penningmeester. Jaarlijks wordt een financiele verantwoording opgemaakt.
Voor 2021 staan de ontwikkelingen in de nieuwe woonwijk De Run centraal. In 2021 nadert deze woonwijk zijn voltooïng en zal er een invulling moeten gaan komen van een nieuw speelterrein in de wijk. Overleg met de huidige en (toekomstige) bewoners van de wijk zal plaatsvinden, om zodoende rekening te kunnen houden met hun wensen bij de inrichting van het terrein. Met de gemeente Boekel zal nadere afstemming nodig zijn over de locatie en de toegang tot het speelterrein.
De stichting zal ook met de gemeente in overleg gaan over de uitbreidingsplannen in het nieuwe plan De Burgt, dat voor 2022 en latere jaren in ontwikkeling zal komen.

